

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.11.2024	.No	3985
	112	

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 27 сентября 2024 года № 3420 «Об утверждении перечня муниципальных программ городского округа город Выкса Нижегородской области, предполагаемых к финансированию в 2025-2027 годах»

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в перечень муниципальных программ городского округа город Выкса Нижегородской области, предполагаемых к финансированию в 2025-2027 годах, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 27 сентября 2024 года № 3420, изменение, изложив позицию 25 в следующей редакции:

25.	Информационная среда	Управление экономики	Управление экономики
	городского округа город	администрации городского	администрации городского
	Выкса Нижегородской	округа город Выкса	округа город Выкса
	области на 2022-2026 годы	Нижегородской области	Нижегородской области

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса В.Е.Семенова.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков